

НЕДЕЛЯ .ru

ПЯТНИЦА
10 февраля 2023 г.
№ 5 [853]

На трассе «Пермь – Березники» за водителями будет следить «Острый глаз»

стр. 3



ПРАЗДНИКИ НЕДЕЛИ

10 февраля

День домового

11 февраля

«Лыжня России» —
Всероссийская массовая
лыжная гонка

В нашем городе заявки на участие принимали до 9 февраля. Кто не успел зарегистрироваться, приходите поучаствовать визуально.

Места старта:

г. Березники, с/к Новожилово;
г. Усье, ул. Свободы, 172

12 февраля

Всемирный день брака

Уважаемые супружеские пары, если вы на протяжении многих лет сохранили любовь и согласие, то за это вас наградят медалью

Подробнее – на стр. 2

ПАМЯТЬ НЕДЕЛИ



10 февраля в 1837 году скончался А.С. Пушкин — величайший российский поэт, имя и творчество которого широко известно во всём мире. Ему было всего 37 лет, а скончался Пушкин от смертельного ранения, которое получил во время дуэли с Дантесом

«Я памятник себе воздвиг нерукотворный,
К нему не зарастёт народная тропа,
Вознёсся выше он главою непокорной
Александрийского столпа...»

(отрывок из стихотворения поэта
«Я памятник себе воздвиг
нерукотворный...»)



Россия, 618400, г. Березники,
Ул. К.Маркса 48, офис 423-424 4 этаж
Тел: 8 (3424) 29 24 66
8 919 45 55 990, 8 912 78 13 229
E-mail: vukc59@mail.ru
Сайт: vukc.ru

ОБУЧЕНИЕ И АТТЕСТАЦИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

- РАБОТНИКОВ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ ПО ЕТКС И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ СТАНДАРТАМ
- ОХРАНА ТРУДА
- ПРОМЫШЛЕННАЯ, ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ И ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ СТРОИТЕЛЕЙ
- ВОДИТЕЛЕЙ И МАШИНИСТОВ САМОХОДНЫХ МАШИН
- ПОДГОТОВКА ЧЛЕНОВ ВГК
- ПРОФПЕРЕПОДГОТОВКА ПО ОТРАСЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ
- РАБОТА ПО ЗАЯВКАМ ЗАКАЗЧИКА

ЧУ ДПО «Верхнекамский УКЦ» открывает набор групп на обучение по программам профессиональной переподготовки (на базе среднего профессионального и (или) высшего образования).

№ Наименование программы профпереподготовки

- 1 Автоматизация технологических процессов и производств
- 2 Горное дело
- 3 Горные машины и оборудование
- 4 Управление персоналом
- 5 Диспетчер автомобильного и городского наземного электрического транспорта
- 6 Землеустройство
- 7 Контролер технического состояния автотранспортных средств
- 8 Оборудование и технология сварочного производства
- 9 Обогащение полезных ископаемых
- 10 Организация перевозок и управления на автомобильном транспорте
- 11 Ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения
- 12 Основы общей экологии
- 13 Особенности предоставления и использования земель лесного фонда
- 14 Охрана окружающей среды и экологическая безопасность
- 15 Подъемно-транспортное оборудование
- 16 Промышленное и гражданское строительство
- 17 Строительные, дорожные машины и оборудование
- 18 Теплогасоснабжение и вентиляция
- 19 Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- 20 Техносферная безопасность
- 21 Техническая эксплуатация зданий и сооружений
- 22 Техническая эксплуатация объектов жилищно-коммунального хозяйства
- 23 Электрические станции, сети и системы

Лицензия № 6288 от 30 января 2019 г. Серия 59ЛО1 № 0004242

РЕКЛАМА

ПРИЗНАНИЕ НЕДЕЛИ

Юбилейный проект «Азота» — в числе лучших в области развития общественных связей

Юбилейный проект филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» «Индустриальный пейзаж» получил право участия в Национальной премии в области развития общественных связей «Серебряный Лучник» (г. Москва). Такое решение принято исполнительной дирекцией XII Региональной премии в области развития общественных связей «Серебряный Лучник» — Приволжье».

Всего на конкурс были представлены 98 проектов, из них в шорт-лист вошли 29 работ из 10 регионов Приволжского федерального округа (ПФО). Защита проходила в Нижнем Новгороде.

Филиал «Азот» несколько раз становился финалистом и победителем «Серебряного Лучника». В этом году в число членов жюри вошла Екатерина Вознесенская, заместитель директора филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» по связям с общественностью. По правилам конкурса, она не оценивала проекты в номинации, в которой был представлен филиал «Азот».

Екатерина Вознесенская, заместитель директора филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» по связям с общественностью:

— Арт-проект «Индустриальный пейзаж» посвящён 90-летию «Азота» и города Березники. Его главная цель — вклад в культурное и историческое наследие предприятия, города и края. Мы считаем, что это удалось. Выставку увидели более 20 тыс. человек, информацию о ней узнали около 1 млн жителей Пермского края.

Проект филиала «Азот» объединил известных художников, членов Союза художников России. На мероприятии был организован цифровой пленэр. Девять художников сделали более 1 тыс. кадров промышлен-



ной площадки завода. Они послужили основой для написания картин, которые рассказывают о сегодняшних днях «Азота» — ровесника города Березники.

Справка:

Премия «Серебряный Лучник» — Приволжье» проводится с 2011 года. Она входит в систему региональных конкурсов Национальной премии «Серебряный Лучник» — одной из самых авторитетных и престижных в области общественных связей в России и за рубежом. Национальной премией отмечаются авторы наиболее значимых работ, профессионалы, внесшие существенный вклад в развитие общественных связей, лица, использующие коммуникационные технологии в своей политической, общественной, профессиональной деятельности. Победителям в каждой номинации вручается диплом и статуэтка «Серебряный Лучник».

Ссылка на видео проект размещена на нашем сайте nedelyaru.ru.

НОВОСЕЛЬЕ НЕДЕЛИ

В филиале «Азот» открылось новое здание лаборатории

В филиале «Азот» АО «ОХК «Уралхим» открылось новое здание лаборатории, которое объединило под одной крышей все подразделения отдела технического контроля (ОТК). На открытии присутствовал директор филиала «Азот» Андрей Семенюк.

Андрей Семенюк, директор филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим»:

— Отдел технического контроля на «Азоте» — особенное подразделение. Он занимается контролем качества отгружаемой потребителю готовой продукции филиала, входным контролем сырья и материалов и проведением сложных, длительных аналитических испытаний. В работе сотрудники осваивают прогрессивные методики выполнения измерений и технологии, осуществляя входной контроль на соответствие техническим характеристикам, установленным в Компании. Надеюсь, что коллектив уже оценил комфортные условия труда и будет и дальше стремиться работать на благо «Уралхим».

Корпус отремонтирован и адаптирован под работу лабораторий. Заменены системы вентиляции, отопления и электроснабжения. Смонтирована новая система кондиционирования. Установлены современные стеклопакеты, наливные полы, новые потолки, душевые и санузлы. Для внешней отделки помещений в лабораториях использована белая и синяя плитка, в кабинетах — светлая штукатурка. В комнате приёма пищи установлен новый кухонный



гарнитур. Специально для ОТК также изготовлена новая лабораторная мебель с учётом проекта помещений и рабочих потребностей сотрудников.

Ольга Миллер, заместитель директора филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» по качеству:

— Благодаря переезду в новый корпус мы объединили несколько лабораторий в одном месте и аккумулировали их работу. В здании выделены отдельные кабинеты с персональными компьютерами для инженеров и отдельная весовая, где можно поддерживать оптимальные условия для приборов. Есть и отдельное просторное помещение для препаратов. У нас также появилась возможность более компактно использовать оборудование. Например, раньше для работы требовалось два фотокориметра (КФК), по одному на каждый этаж. А теперь можно

спокойно пользоваться вместо двух аппаратов одним.

Справка:

В январе 2023 года ОТК «Азота» исполнилось 36 лет. До 1987 года цеховые лаборатории входили в состав технологических подразделений и контролирование качества было в руках начальников цехов. Централизация лабораторий позволила привести к независимости аналитический контроль. В мае 2010 года в состав ЦОТК вошла центральная заводская лаборатория, которая занималась научными исследованиями по разработке новых видов продуктов и обследованию действующих производств, повышая качество выпускаемой продукции. В 2014 году ЦОТК разделилось на два подразделения — отдел технического контроля (ОТК) и производственную лабораторию (ПЛ).

ЮБИЛЕЙ НЕДЕЛИ

Человек-история



Ольга Евтина и сын Марии Ивановны Александр Хазанов

Азотчице Марии Хазановой исполнилось 100 лет. Поздравили почётного юбиляра Ольга Евтина, заместитель директора филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» по персоналу, и Людмила Инкина, заместитель председателя Совета ветеранов «Азота».

Мария Ивановна Хазанова родилась 7 февраля 1923 г. в деревне Сорож Ивановской области, но вся её судьба неразрывно связана с «Азотом» и, конечно, Березниками.

В 1947 г. выпускницу Ивановского химико-технологического института Марию Кудрявцеву направляют на Урал, на Березниковский азотно-туковый завод. Сначала — в цех № 5 мастером второй очереди, а через несколько месяцев — в цех № 32. На этом производстве Мария Ивановна прошла путь от инженера до начальника одного из отделений цеха.

На стажировке в Чирчике (будущие сотрудники секретного производства стажировались именно там) познакомилась с будущим мужем.

Мария Ивановна вспоминает: «...Мы с великим энтузиазмом осваивали новое производство — нам было всё по силам! Общественная жизнь была ключом. У нас был замечательный, дружный коллектив. Во время работы мы успешно справлялись с поставленными задачами, а после работы

с удовольствием вместе проводили время — занимались спортом, художественной самодеятельностью, ходили в кино, в театр, организовывали субботники...»

В 1965 г. Мария Хазанова становится начальником одного из отделений цеха № 32. Под её руководством подразделение выполняло и перевыполняло план по выпуску продукции, качество которой всегда было на высоте. Руководители завода отмечали ритмичную работу отделения, наращивание мощностей, регулярную замену оборудования. И всё это во многом благодаря её профессионализму, настойчивости и организаторскому таланту.

В январе 1971 г. Мария Ивановна вышла на заслуженный отдых, отдав производству 24 года. Даже на пенсии всегда искренне интересовалась жизнью родного предприятия, была в курсе дел.

К слову, муж и младший сын Марии Ивановны тоже оставили заметный след в судьбе предприятия. Муж Абрам Давыдович Хазанов был главным энергетиком завода. Младший сын Александр Абрамович работал начальником цеха слабой азотной кислоты, его вклад в развитие производства отмечен Почётными грамотами предприятия и Министерства экономики РФ. Также Александр Абрамович Хазанов — лауреат Премии Правительства РФ в области науки и техники.

Уважаемая Мария Ивановна, редакция газеты «Неделя.ru» сердечно поздравляет Вас со 100-летним юбилеем. Пусть вокруг Вас всегда царит мир, в котором будут любовь, свет и добро. Желаем ещё много радостных и счастливых лет!

НАГРАДА НЕДЕЛИ

Медаль за долгую семейную жизнь

Юбиляры супружеской жизни могут торжественно отметить свою юбилейную дату и получить медаль «За любовь и верность» или памятный знак «За сохранение семейных ценностей».

Памятный знак могут получить супруги, проживающие на территории Пермского края и состоящие в браке 50, 55, 60, 65 и 70 лет в 2022, 2023 годах.

Медалью «За любовь и верность» награждаются супруги,

зарегистрировавшие заключение брака не менее 25 лет назад.

Приём заявок проходит в отделе ЗАГС администрации города Березники до 10 марта.

Для награждения необходимо заполнить форму представления к награде и согласие на обработку персональных данных. Документы можно принести по адресу: г. Березники, проспект Советский, д. 50 или направить по электронной почте zags_brzn@zags.permkrai.ru.

В МИРЕ

Общее число жертв землетрясения в Турции и Сирии превысило 17 тысяч человек*

Число жертв мощного землетрясения в Турции достигло 14 014, получили травмы 63 794 человека, сообщил в минувший четверг президент страны Реджеп Тайип Эрдоган, пишет INTERFAX.RU.

Президент Турции отметил, что власти намерены обеспечить жильём всех граждан, лишившихся крова во время землетрясения. За год президент планирует полностью восстановить пострадавшие во время бедствия провинции.

Также «Аль-Джазира» (прим. редакции: международная телекомпания в Катаре) сообщает о 3 162 погибших в результате землетрясения в Сирии. В итоге общее число погибших превысило 17 тысяч человек.

Напомним, в ночь на понедельник мощное землетрясение и последовавшие за ним эхо-толчки привели к гибели людей и значительному ущербу в нескольких провинциях Турции, а также на территории соседней Сирии.

Ранее сообщалось, что во вторник три самолета со спасателями МЧС РФ на борту направились в город Адана (Турция) и один самолёт — в Сирию.

В среду группировка спасателей направились в район Хатай (Антакья) на поиски пострадавшей от землетрясения российской семьи с двумя детьми. В настоящее время спасатели ещё ведут поиски.

* Данные на 09.02.2023 г.

В КРАЕ

Напиши письмо защитнику Отечества

Стартовала Всероссийская молодёжная акция «Письмо защитнику Отечества», которая продлится до 15 февраля. Эта инициатива Минобороны РФ приурочена ко Дню защитника Отечества и проходит по всей стране.

Принять участие в ней может любой желающий и написать слова поддержки участникам специальной военной операции на Украи-

не. Письма доставят военнослужащим, в том числе находящимся на лечении в госпиталях.

Подготовленные письма, стихи, открытки, рисунки и другие материалы с пометкой «Письмо защитнику Отечества» необходимо направлять по адресу: 614039, г. Пермь, ул. Сибирская, 59, «Дом офицеров Пермского гарнизона».

После сбора они будут доставлены с очередным гуманитарным грузом на территорию СВО.

«Каму» запустили в производство



Так выглядит «Кама» из первой серии. Велосипеды будут отличаться друг от друга

К 300-летию Перми запущено серийное производство велосипедов под возрождённым брендом «Кама».

Обновлённая «Кама» — классический городской складной велосипед в современном исполнении. Его внешний вид приближен к исторической модели, а технологии изготовления — современные.

При его производстве применяется роботизированная сварка рам, система складывания более совершенная и безопасная, а обода колес двойные, более прочные. При этом визуально велосипед приближен к облику легендарной модели.

Он начнёт поступать в магазины уже через две недели.

Первый выпуск из 3 000 велосипедов приурочен к 300-летию Перми — на экземплярах будут логотипы юбилея. Планируется, что они поступят в продажу дилеров компании по всей России в ближайшие недели.

С 2024 года модельный ряд будет расширен: появятся разные варианты диаметра колес, скоростей, расцветки.

Новую «Каму» разработало собственное конструкторское бюро «Форварда», а за качеством следил создатель самой первой модели велосипеда — Александр Крузе.

В СТРАНЕ

Супруги военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей, будут получать максимальные меры соц.поддержки

Соответствующий закон принят во втором и третьем чтениях депутатами ГД РФ.

Согласно документу вдовы и вдовцы ветеранов боевых действий, не вступившие в повторный

брак, смогут получать господдержку независимо от состава семьи, в которой они живут после смерти супруга.

В настоящее время, если супруги погибших военнослужащих проживают не только с детьми,

но и с другими членами семьи, например с родителями, закон не позволяет предоставить им те же меры поддержки, что и вдовам, проживающим одиноко или только с детьми.

Дети-сироты смогут бесплатно получить второе профобразование

Соответствующий законопроект принят депутатами Государственной Думы РФ в первом чтении.

Законопроектом предлагается предоставить детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей, в том числе детям-сиротам с ограниченными возможностями здоровья, уже получившим обра-

зование по профессии рабочего или служащего, возможность бесплатно пройти повторное профессиональное обучение в целях овладения новой профессией рабочего или должностью служащего, сообщается на сайте ведомства.

Закон вступит в силу с 1 января 2024 года, уточнил Председатель ГД Вячеслав Володин.

В ГОРОДЕ

На трассе «Пермь – Березники» за водителями будет следить «Острый глаз»

В Пермском крае завершились испытания нового мобильного комплекса фото-видеофиксации нарушений ПДД «Кибер Шериф», он же «Острый глаз».

В течение двух месяцев он следил за соблюдением скоростного режима. В ближайшее время он начнёт полноценно осуществлять фиксацию нарушений с дальнейшим вынесением штрафов, сообщает Министерство транспорта

Пермского края.

Комплекс представляет собой специализированный автомобиль с нанесённой цвето-графической схемой, оборудованный программно-аппаратным комплексом «Кибер Шериф».

Следуя по маршруту, он фиксирует нарушения ПДД попутных и встречных автомобилей. Для тестирования был выбран участок «Пермь – Березники». Благодаря этому комплексу ежедневно там

фиксировалось в среднем 30 случаев превышения скорости.

На время тестового периода постановления о штрафах не выносились. Однако в ближайшее время нарушителям правил дорожного движения начнут поступать уведомления о зафиксированном несоблюдении ПДД не только уже привычными стационарными и передвижными комплексами фото-видеофиксации, но и мобильными.

Пройдёт спортивно-патриотическая игра «Путь первых»

23 февраля на Тропе здоровья у реки Быгель пройдёт спортивно-патриотическая игра «Путь первых».

К участию приглашают сборные молодёжные команды, команды предприятий, организаций и образовательных учреждений города Березники!

Состав команды: пять человек (не менее одной девушки в команде) в возрасте от 18 до 35 лет.

Участников ждёт:

- преодоление завалов разной сложности;
- подъёмы в гору и спуски;
- лаз под сетью;
- преодоление стены;
- подвесные и силовые препятствия.

Все этапы не требуют специальной технической подготовки участников. Конкретные задания будут представлены в день состязаний.

Начало игры в 12:00. Команды стартуют друг за другом с перерывом в 10 минут.

Место сбора и старта команд — Молодёжный культурно-досуговый центр (ул. Юбилейная, 149).

Собирайте команду, отправляйте заявку, участвуйте и будьте первыми!

Внимание!
Максимальное количество команд — 15!

Регистрация по QR-коду.



Всей семьёй — на зимний фестиваль ГТО

Фестиваль проводится среди семейных команд II-IX ступеней (участники от 9 до 59 лет). Заявки принимаются до 16 февраля.

Мероприятие проходит в три этапа:

- **Муниципальный этап** проводится 18-19 февраля: 18 февраля — в спортивной школе олимпийского резерва «Темп» (ул. Ломоносова, 113); 19 февраля — в спортивной школе «Кристалл» (ул. Карла Маркса, 66).
- **Региональный этап** — в мае в Перми.
- **Всероссийский финальный этап** — в августе в Санкт-Петербурге.

Семейная команда, показавшая лучшие результаты, будет представлять муниципальное образование «Город Березники» на краевом фестивале.

С программой фестиваля, подачей заявок можно ознакомиться в положении, которое вы найдёте на нашем сайте: nedelyaru.ru либо по хэштегу #зимний фестиваль гто березники

Телефон для справок +7 (3424) 27-39-40.

Адрес эл. почты: centr-gto-berezniki@mail.ru.

Помощь военнослужащим

В рамках Всероссийской акции взаимопомощи #МыВМЕСТЕ березниковский штаб продолжает сбор гуманитарной помощи военнослужащим.

Пункты сбора теперь находятся по следующим адресам:

- Молодёжный культурно-досуговый центр (Юбилейная, 149). В рабочие дни — с 9:00 до 18:00.
- Местное отделение партии «Единая Россия» (ул. Пятилетки, 53), тел. 23-37-50. В рабочие дни — с 10:00 до 16:00.

На пути к «Творческому Олимпу»

С 15 января по 28 февраля в Березниках проходит третий — зональный этап XV фестиваля искусств детей и юношества им. Дмитрия Кабалевского «Наш Пермский край». Участниками этого этапа, который называется «Шаги к успеху», являются победители муниципального этапа из Березников, Соликамска, Красновишерска и Чердыни. Юные конкурсанты соревнуются в 25 различных творческих номинациях на нескольких городских площадках: Дворец детского (юношеского) творчества, школа развития талантов им. Л.А. Старкова, детская музыкальная школа № 1 им. П.И. Чайковского, Березниковское музыкальное училище, Дворец культуры им. Ленина (КСЦ «АЗОТ») и Культурно-деловой центр г. Березники.

Автор: **Татьяна Климина**

Кто играет и поёт, а кто баллы раздаёт

Фестиваль искусств детей и юношества имени Дмитрия Кабалевского «Наш Пермский край» — яркий, масштабный и значимый проект в сфере культуры, искусства и образования для детей и молодежи Пермского края. Он имеет многолетнюю историю, уникальные традиции и входит в число краевых рейтинговых конкурсов в сфере художественного образования Пермского края.

Проведение фестиваля содействует развитию и повышению качества художественного образования детей и юношества муниципальных образований Пермского края, способствует популяризации детского и юношеского творчества, формированию уважения молодежи к художественным, культурным ценностям и национальным особенностям народов Прикамья. Также фестиваль является ориентиром для одаренных детей на получение профессий в сфере культуры и искусства.

Участниками третьего (зонального) этапа фестиваля являются коллективы и индивидуальные исполнители, победившие на муниципальных этапах в своей возрастной группе и номинации.

А судьи кто? Согласно положению фестиваля в жюри по каждой номинации выбирают независимых экспертов, которые не имеют права представлять на конкурсные прослушивания и просмотры в данной номинации своих воспитанников. Состав жюри зонального этапа — не менее трёх специалистов по соответствующему направлению в каждой номинации. Жюри зонального этапа фестиваля имеет право присуждать не все места, а также выбирать не более чем одного победителя в своей номинации и возрастной категории.

Победителями зонального этапа фестиваля являются Дипломанты 1 степени, которые становятся участниками краевого этапа «Творческий Олимп».

Подводя итоги

Так как зональный этап фестиваля подходит к завершению, большинство номинаций уже проведены. И можно подвести промежуточные итоги.

В Татьянин день, 25 января, свои коллекции показывали юные дизайнеры одежды в номинациях «Театр моды» и «Дизайн одежды». К сожалению, данный жанр в Верхнекамье не особо развит. В обеих номинациях участвовали всего по два коллектива из Березников и Красновишерска. В целом жюри отметило их хоро-



«Школа юного артиста», г. Чердынь. В центре — руководитель Светлана Клементьева



Вера Швецова, дипломант 1 степени зонального этапа фестиваля им. Кабалевского

ший уровень и интересные идеи коллекций. «Фишкой» красновишерцев, например, был акцент на народность их коллекции. Но всем начинающим кутюрье нужно работать над стилевым решением и чётче выполнять некоторые конструктивные элементы.

Цирковое искусство тоже достаточно редкий жанр в нашем регионе, поэтому у березниковской цирковой студии «Непоседы» из Дворца творчества конкурентов не было. И «непоседливые» акробаты, эквилибристы и воздушные гимнасты поедут представлять наш город на краевом этапе.

А в номинации «Художественное чтение» березниковцев не оказалось: из 14 чтцов победу на зональном этапе одержали три соликамца и представительница Чердыни.

Традиционно много юных участников фестиваля искусств в вокально-инструментальных номинациях, где им нужно показать свои способности в игре на различных инструментах: фортепиано, баян и аккордеон, скрипка и виолончель, балалайка и домбра, духовые и ударные инструменты, классическая гитара. «Померить-

самбль стали лишь серебряными призёрами. Профессиональному жюри, конечно, виднее, но на взгляд неискушённого любителя классики эти музыканты тоже были достойны поездки на краевой этап фестиваля.

Ну, и поздравления победителям зонального этапа: скрипачкам Софье Кривенко, Елизавете Ладыжниковой, Кире Калмыковой и ансамблю скрипачей младших классов из Соликамска, виолончелистам Вере Швецовой и Марку Штефану, камерному ансамблю «Камертон» из Березников, камерному оркестру из Красновишерска «Фантазия».

Одна из самых массовых номинаций фестиваля — «Театр». В Березниках в ней приняли участие почти сто ребят из семи театральных коллективов Верхнекамья. Действо происходило 8 февраля на сцене ДК им. Ленина. Практически с первых реплик жюри покорили юные артисты из Чердыни, показавшие «Приключения домовёнка Кузи». Особенно хорош был сам Кузя — 12-летний Матвей Беляев. Очень убедительно на сцене смотрелись домотканые половики, деревянная избушка и настоящие лапти на актёрах.

Светлана Клементьева, руководитель «Школы юного артиста», г. Чердынь:

— Ребята занимаются в театре второй год и довольно уверенно чувствуют себя на сцене. Они получают удовольствие от игры. Я уже сама не знаю, как и где по сценарию в определённый момент упадёт домовёнок Кузя, так как Матвей постоянно импровизирует.

Кстати, Светлана Клементьева ещё руководит народным театром «Чиполлино» из Красновишерска, который также выступал 8 февраля с «Приключениями Дюймовочки». А Светлана Александровна работает на два коллектива, по выходным и на каникулах приезжая в Чердынь.

Обладателями диплома 1 степени также стали театральная

студия «Овация» из Соликамска и театральный коллектив «Сад» из села Верх-Язьва. Оба коллектива представили проникновенные драматические мини-спектакли на военную тему — соответственно «По дорогам памяти» и «Мать человеческая».

Татьяна БУТКО, член жюри зонального этапа фестиваля искусств в номинации «Театр»:

— Работа соликамцев из студии «Овация», рассказывающая о советских детях-подпольщиках в годы ВОВ, попавших по доносу предателя в фашистские застенки, конечно, очень сильная, но очень спорная. Спектакль держит зрителя в напряжении на протяжении всех 40 минут, идёт на нервах, на сопереживании. Но для детской аудитории всё-таки нужно меньше натурализма, особенно в гриме, и больше символизма.

Увы, но «Синяя птица» Мориса Метерлинга в исполнении известной в Березниках школы-студии «Апельсин» под руководством Любови Бушуевой не «полетит» на краевой этап. По мнению членов жюри, «апельсиновцы» сыграли спектакль, с «холодным носом», то есть без особого драйва. Хотя, опять же, автору статьи понравилось сценическое действие и философский посыл пьесы.

Таким же массовым и зрелищным будет танцевальный батл конкурсантов в номинации «Хореография», который стартует с 10 утра 11 февраля на сцене КДЦ. Приходите в субботний выходной посмотреть и поддержать юных участников, которым предстоит соревноваться в пяти направлениях танца — классический, современный, народный, детский и спортивный.

А утром 15 февраля в детской музыкальной школе им. Чайковского сразятся на чёрно-белых клавишах юные пианисты.

Как говорится, пусть победят лучшие и достойно представят наш Верхнекамский куст на краевом «Творческом Олимпе»!



Ансамбль скрипачей и виолончелистов «Созвучие», г. Соликамск

Красота и здоровье

Салон-парикмахерская «ТВОЙ СТИЛЬ»

- Стрижки мужские и женские
- Все виды окрашивания волос
- Ламинирование
- Химическая и спиральная завивка
- Оформление и окрашивание ресниц, бровей
- Педикюр
- Маникюр
- Депиляция
- Перманентный макияж
- Массаж
- Прикорневой объём (плисинг)
- Наращивание ресниц

ул. Мира, 110 т. 26-10-51
С 10:00 до 19:00, без выходных

САЛОН-МАГАЗИН Праздник

Все для СВАДЕБ, ТОРЖЕСТВ, ЮБИЛЕЕВ.

ул. Пятилетки, 62, т. 22-98-55
ул. Парижской Коммуны, 54, т. 208-209

СОБЕРШЕННОСТЬ
клиника эстетической медицины

• СТОМАТОЛОГИЯ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ
• ВСЕ ВИДЫ

- Услуг косметолога
- Услуг массажа
- SPA услуг
- Физиотерапевтического лечения
- Гидромассаж

ул. Свердлова, 49, тел. 24-27-57; 8-919-45-00-005
www.vipstomat59.ru

Лицензия № ПО-59-01-002526 от 30 мая 2014 года.

РЕКЛАМА

Гидромассаж

Гидромассаж — это массаж, который выполняется потоком воды. Данная процедура имеет целенаправленное терапевтическое действие на организм при помощи подаваемых струй воды под давлением. Наиболее важную роль играет подача воздушного потока в воду, а также использование многочисленных образующихся пузырьков для оздоровления.

На сегодняшний день гидромассаж — это популярная составная часть программ для лечения опорно-двигательного аппарата, нарушений обмена веществ, патологий периферической нервной системы, заболеваний многих внутренних органов.

Уже в Древнем Египте и Древнем Риме широко использовалась процедура гидромассажа. Труды Гипократа говорят о том, что врачи Древней Греции уделяли большое внимание гидромассажу как методу исцеления от самых различных заболеваний.



Макарова Оксана Ивановна

Якупова Лариса Робертовна

Струйный гидромассаж на сегодняшний день является простым и широко используемым видом данной процедуры. Его принцип действия очень прост: под давлением струя воды направляется на определённые участки тела.

Терапевтическая польза от гидромассажа заключается в следующем. При погружении человека в гидромассажный бассейн он находится в условиях, которые приближены к состоянию невесомости. А поддержание комфортной для организма температуры воды способствует расслаблению мышц. Сочетание гидро-

Запись по телефону
8-919-450-00-05



массажа и релаксации и обеспечивает значительный лечебный эффект. Такая процедура крайне полезна при наличии ярко выраженного болевого синдрома.

Струя воды, которая, кроме высокого давления, обладает ещё и вибрирующими свойствами, оказывает безболезненное и глубокое воздействие на расслабленные мышцы, а также обладает термическим и механическим влиянием, а при использовании минеральной или морской воды — ещё и химическим.

Гидромассаж эффективен при следующих заболеваниях и функциональных расстройствах:

- астенический синдром, стрессы, заболевания;
- варикозное расширение вен;
- заболевания и травмы опорно-двигательной системы;
- нарушения иммунитета;
- нарушения сна;
- венозная недостаточность;
- синдром хронической усталости;
- нарушение кровообращения;
- заболевания ЖКТ;
- вегетососудистая дистония;
- половые расстройства;
- нарушения обмена веществ, в том числе целлюлит, ожирение;
- нарушения деятельности нервной системы.

Среди заболеваний, относящихся к противопоказаниям для проведения курса гидромассажа, можно выделить любые заболевания в их острой форме: ишемия, инфаркт миокарда, гипертония третьей степени, мочекаменная болезнь, злокачественные и доброкачественные новообразования, инфекции, кожные воспаления, кровоизлияния, тромбозы, туберкулёз.

Первый сеанс гидромассажа, как правило, не должен превышать 15 минут, а последующие сеансы уже увеличивают свою продолжительность до часа.

В нашей клинике установлена профессиональная медицинская гидромассажная ванна известного производителя бальнеологического оборудования «Гольфстрим». Работают опытные специалисты по гидромассажу с медицинским образованием и с высшей категорией.

Макарова Оксана Ивановна — медицинская сестра по физиотерапии с более чем 20-летним стажем работы. Проводит процедуру 30–40 минут, разовое посещение стоит 500 рублей, по абонементу на 10 процедур — 450 рублей процедура. На процедуру желательно иметь при себе купальник и полотенце.

Якупова Лариса Робертовна — медицинская сестра по массажу, имеющая специализацию в неврологии и по физиотерапии, опыт работы — более 20 лет. Проводит процедуру 50 минут, разовое посещение стоит 650 рублей, при покупке абонемента на 10 процедур — 600 рублей процедура! На процедуру желательно иметь при себе купальник и полотенце.

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ООО «ГЕРЕЗ»
3 этаж

Запись по телефону: 29-25-11, ул. К. Маркса, 48, оф. 310

- ЛЕЧЕНИЕ
- УДАЛЕНИЕ
- ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЧИСТКА
- ВСЕ ВИДЫ ПРОТЕЗИРОВАНИЯ
- ИМПЛАНТАЦИЯ
- РЕНТГЕН
- 3D ТОМОГРАФ

Часы работы: ПН-ПТ 10:00-19:00; СБ-ВС с 10:00 до 15:00
Протезист: 12:00-14:00; 16:00-19:00; СБ 10:00 ДО 15:00; ВС – выходной

Для получения медицинской услуги проконсультируйтесь со специалистом

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ!

25 и 26 февраля с 10:00 до 18:00, в медицинском центре «Вита» состоятся приёмы детских врачей:

25 февраля — психиатр, невролог-эпилептолог, ЭЭГ-мониторинг.

26 февраля — аллерголог-иммунолог, пульмонолог, гастроэнтеролог, инфекционист-гельминтолог, нефролог

Запись на приём по телефону: 201-330
Ждем вас по адресу: г. Березники, ул. Юбилейная, 1 (2 этаж)

Для получения медицинской услуги проконсультируйтесь со специалистом

РЕКЛАМА

Медицинский центр ВИТА

- Аллерголог
- Гастроэнтеролог
- Невропатолог
- Дерматолог
- Хирург
- Холтеровское
- Гинеколог
- мониторингирование
- Проктолог
- Терапевт
- ЭКГ
- Медицинский психолог
- Педиатр
- Пульмонолог
- Гепатолог

Березники, ул. Юбилейная, 1 (2 этаж)
т. 8 (3424) 20-13-30

Для получения медицинской услуги проконсультируйтесь у специалиста.

Лиц. № ПО-59-01-004774 от 19 октября 2018 г.

РЕКЛАМА

СИЛА 4-х

Концепция ALL-Op-4 впервые на практике была применена в 1998 году португальским имплантологом Пауло Мало. Позже его разработка была приобретена компанией NOBEL Biocare, которая в 2004 году представила на рынке данную концепцию лечения.

«Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед» представляет революционную технологию в протезировании. Теперь идеальную улыбку можно получить при полном отсутствии зубов с помощью непревзойдённого инновационного метода ALL-Op-4.

Технология ALL-Op-4 («Все на четырёх») — передовой метод имплантации, который используется при полной потере зубов у пациента.

КАК ЭТО РАБОТАЕТ. Этот метод основывается на установке четырёх имплантов, два из которых располагаются в передней части и два — в боковых отделах челюсти, что обеспечивает одновременно надёжную фиксацию протеза и равномерное распределение нагрузки. После вживления имплантов по индивидуальному слепку изготавливается специальный протез, основа которого — титановый каркас.

ALL-Op-4 позволяет не прибегать к наращиванию костной ткани и осуществлять минимальное хирургическое вмешательство. Снять протез самостоятельно невозможно — только доктор делает это дважды в год, чтобы провести ревизию и профилактику.

КОМУ ЭТО НУЖНО. Протезирование по технологии ALL-Op-4 показано при полной потере зубов, а также при подвижных или поражённых кариесом зубах. Технология «Все на четырёх» позволяет вернуть здоровую улыбку всего за один день.

Вживление имплантов и протезирование проводится под местной анестезией. Процедура не причиняет боли. Уход за новыми зубами практически не отличается от привычного. Установка имплантов и изготовление коронок занимают всего один день. Гарантия на протезы — минимум 10 лет.

Установленные зубы внешне не отличаются от естественных, не причиняют неудобств при общении или приёме пищи, не дают, не натирают и — что очень важно — жёстко зафиксированы во рту пациента.

АКЦИЯ! ВСЁ ФЕВРАЛЬ!

1. Гигиена — 5 555 руб.;
2. Имплантация под ключ 48 000 руб. (имплант AlphaBio + металлокер. коронка);
3. Брекеты на обе челюсти (консультация ортодонта в подарок) — 49 900 руб.

Обращайтесь, всегда рады будем Вам помочь!
ООО «Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед»: г. Пермь, ул. Пермская, 161.
Тел.: 8 (342) 258-34-34, 258-39-39
www.астрamedцентр.рф

* Импланты AlphaBio сделаны в Израиле. Производитель даёт пожизненную гарантию на импланты!

Лиц. ПО-59-01-004622 от 22 июня 2018 г.
Лиц. ПО-59-01-004619 от 22 июня 2018 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

РЕКЛАМА

АВТОМИКС

MS MAXI Сервис
Макси Сервис
 Ремонт авто, сход-развал, Шиномонтаж.
 Большой склад з\ч.
 Отопители «Вебасто».
 maxi-servis@yandex.ru
 www.maxi-servis.ru
 ул. Парижской коммуны, 1Б
 тел.: 200-322,
 сот. 8 919-700-700-7

АССЕНИЗАТОР

 Откачка, вывоз жидких отходов.
 Доставка воды
 Прочистка канализации
8-902-79-49-193

ВНИМАНИЕ! ОРГАНИЗАЦИЯ ДОРОГО КУПИТ:
 • ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ
 • КАБЕЛЬ НЕРАЗДЕЛАННЫЙ
 • АККУМУЛЯТОРЫ (6/у)
 • ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ (6/у)
 • ДЕМОНТАЖ
8 922 345 67 00

КАРДАНО
 Ремонт, изготовление и балансировка карданных валов в Березниках
 г. Березники, ул. Большевикская, 8г (Амкар Сервис)
 +7 922 314-35-55
 kardano.ru

ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ
ОСАГО, КАСКО, ТЕХОСМОТР
 г. УСОЛЬЕ, ул. АНИКИНА, 3
 МР-Н УСОЛЬСКИЙ ТЦ "МАГНИТ"
 ул. СТРОГАНОВСКАЯ, 23
 с 9-00 до 19-00
Тел. 8-919-454-97-09

iCar СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН И УСТАНОВОЧНЫЙ ЦЕНТР АВТОМОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ
 Квалифицированные консультации, продажа и установка

- Автосигнализации
- Механические замки «Дракон»
- Автосвук
- Парктроники, парковочные камеры, шумоизоляция салона
- Тонировка

г. Березники, пр. Ленина, 80, тел. 8-982-239-79-90

TAXI «ПОЕХАЛИ»
т. 255-255
МЫ ВСЕГДА РЯДОМ С ВАМИ «ПОЕХАЛИ» С НАМИ!
АВТОЗВАКУАТОР
 Тел. 27-00-00 8-912-78-78-787

ПАРИТЕТ
 • Юрист, эксперт-автотехник-Грахов Александр Сергеевич
 • Представление интересов в страховых компаниях и судах.
 • Взыскание утраты товарной стоимости после ДТП.
 ул. Свободы, 40, корпус №1, 2 эт., оф. №2
 т. 8 (3424) 430-400, 8 908-24-79-483, gas_59@mail.ru

Официальный дилер **АВТОДОМ**
КАМАЗ ЦЕНТР
ДИАГНОСТИРОВАНИЕ И РЕМОНТ:
 ✓ двигателей Cummins, Daimier
 ✓ коробок передач ZF
 ✓ систем впрыска Common Rail
т. 200-444
 г. Березники, К.Маркса, 128

LADA GRANTA В НАЛИЧИИ ПО ГОСПРОГРАММЕ
-20%
 • ПЕРВЫЙ АВТОМОБИЛЬ • МЕДИЦИНСКИЙ РАБОТНИК
 • СЕМЕЙНЫЙ АВТОМОБИЛЬ • РАБОТНИК ОБРАЗОВАНИЯ
 • АВТОМОБИЛЬ В ТРЕЙД-ИН • ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ
ЛАДА ЦЕНТР БЕРЕЗНИКИ
 БЕРЕЗНИКОВСКАЯ 98 8 (3424) 213 702
 * ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЕЙСТВУЕТ ПРИ ПОКУПКЕ В КРЕДИТ. ООО «ДРАЙВ КЛИК БАНК». СРОК КРЕДИТА ДО 84 МЕС. ВАЛЮТА - РУБЛИ. РРЦ 724 900 РУБ. ПВ 40% СТАВКА 14,5%. СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ - 12496 РУБ. И СМС ИНФОРМИРОВАНИЕ - 6636 РУБ.
 ** ПОДРОБНОСТИ АКЦИИ В ДЦ ЛАДА ЦЕНТР БЕРЕЗНИКИ ИЛИ ПО ТЕЛ. 8 (3424) 213 702.

Что нужно знать при оформлении ДТП по европротоколу

Европротокол — это быстрый способ зафиксировать ДТП без вызова ГИБДД и получить компенсацию от страховой компании. Он может быть оформлен в бумажном и электронном виде.

Европротокол онлайн доступен для автомобилей, которые зарегистрированы как на граждан, так и на юридические лица или ИП.

Общие условия

- В ДТП участвуют только два транспортных средства.
- Не пострадали люди.
- Не повреждено имущество, кроме автомобилей.
- У обоих водителей есть полисы ОСАГО.

Нюансы оформления онлайн

- Используйте приложение «Госуслуги Авто». Скачайте его заранее.
- Убедитесь, что данные об автомобиле и водителе загружены автоматически и корректны.
- Обоим водителям нужны подтвержденные учетные записи на «Госуслугах».
- Для оформления электронного европротокола нужен доступ в интернет.
- Нельзя загружать фотографии, которые были сделаны на каме-

ру телефона заранее. Фотофиксацию нужно проводить прямо из приложения.

- После фотофиксации можно освободить проезжую часть.
- Извещение о ДТП поступит в страховую организацию автоматически, отвезти его туда лично не нужно.
- Разъезжайтесь со вторым участником ДТП только после того, как придёт извещение о регистрации с номером.

Если водитель не собственник, владелец ТС может заранее делегировать ему электронный СТС — в том же приложении. Если в списке нет нужного автомобиля, его можно добавить самостоятельно: отсканируйте QR-код полиса ОСАГО или введите номер вручную.

Сумма возмещения по европротоколу

- Если есть фото:**
- нет разногласий — до 400 000 Р;
 - есть разногласия — до 100 000 Р;
- Если нет фото:**
- нет разногласий — до 100 000 Р;
 - есть разногласия — для оформления ДТП вызовите сотрудников полиции.

Источник: gosuslugi



Две тысячи автомобилей арестовано за долги владельцев в минувшем году

В 2022 году судебными приставами Пермского края арестовано порядка двух тысяч автомобилей, принадлежащих должникам, общей стоимостью около 600 млн рублей. Большая часть арестованных транспортных средств — иномарки, сообщает пресс-служба ГУФССП России по Пермскому краю.

Пытаясь избежать ареста, неплательщики нередко стараются спрятать транспортные средства. Так в минувшем году судебны-

ми приставами Прикамья было разыскано и арестовано 500 единиц автотранспорта.

Самые дорогостоящие автомобили, подвергшиеся аресту в связи с наличием крупных задолженностей, — LEXUS RX 350 2018 г.в. стоимостью 6 млн рублей и MERCEDES-BENZ S 63 AMG 4MATIC 2016 г.в. стоимостью 5 млн рублей.

Дороже всех с торгов были проданы арестованные за долги владельцев TOYOTA LAND CRUISER PRADO и RENAULT

KAPTUR. В результате их продажи в первом случае взыскателю возвращена сумма в размере 990 тысяч рублей, во втором — 958 тысяч рублей.

Всего на реализацию в прошлом году передано 700 автомобилей на сумму 300 млн рублей, в результате продажи 200 транспортных средств выручено и перечислено взыскателям порядка 50 млн рублей. Ещё 130 машин стоимостью 55 млн рублей приняты взыскателями в счёт погашения долга.

В Березниках задержали подозреваемого за незаконный оборот наркотиков в особо крупном размере

Следственным отделом МВД России по Березниковскому городскому округу возбуждено уголовное дело по факту покушения на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере, предусмотренного ч.3 ст. 30 — ч. 5 ст. 228.1 УК РФ.

В ходе оперативно-розыскного мероприятия сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков задержали 24-летнего жителя Ленинградской области.

При личном досмотре у него был обнаружен и изъят сотовый телефон, в котором находилась информация о «тайниках» или, как говорят, «закладках», где были спрятаны наркотические средства.

В квартире, которую снимал молодой человек, найдены прозрачные пакеты с кристаллообразным веществом белого цвета. Более 11 тысяч свёртков с наркотическими средствами: героин массой не менее трёх килограммов, а также метадон массой более

600 граммов. На теневом рынке розничная цена изъятых запрещённых веществ составляет не менее 20 миллионов рублей.

Установлено, что задержанный, работая в интернет-магазине, получал крупные партии запрещённых веществ, фасовал их на более мелкие и делал «закладки» на территории Березников.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается, сообщает пресс-служба ведомства.

Условия подачи объявлений смотрите на сайте www.nedelyaru.ru

Редакция не несёт ответственности за содержание объявлений

Лиц. №0033 от 03.04.2018 г.

ТРОЙКА-МЕТ

Прием лома ЦВЕТНЫХ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ

- Точное взвешивание
- Самовывоз
- Наличный / безналичный расчет
- Наличие спецтехники

тел. 8-919-453-80-41
Березники, ул. Березниковская, 45

Усатый-полосатый ЗООТОВАРЫ

БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ ДЛЯ СВОИХ ПИТОМЦЕВ

- Корма для животных
- Одежда • Лакомства
- Наполнители • Гигиена

ИМЕЕТСЯ ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ

АДРЕСА

- ТЦ «Мелодия». Ул. Юбилейная, 49 Б
- Ул. Пятилетки, 116 (р-н ул. Газеты «Звезда»).
- Ул. Пятилетки, 41. «ЦУМ», первый этаж.

Тел. 8-912-8888-995

РАБОТА

В столовую на предприятие требуются:

- Заведующая производством
- Повар

Зарплата официальная, достойная.

8 (912) 888-88-57

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в динамично развивающуюся компанию:

- поваров-универсалов, пекаря, кондитера;
- кассиров;
- мойщиц-уборщиц;
- фризчика.

Официальная заработная плата, соц. пакет.

Тел.: 8-982-459-18-60, 8-909-730-45-84
Приём резюме по эл. почте: davidovskaja.ob@avb43.ru

Промышленному предприятию по заготовке и переработке лома чёрных металлов на грузовые автомобили с манипулятором требуются водители категории «С», «Е» на постоянной основе. Официальное трудоустройство. Полный соц. пакет. Оплата труда: оклад + сделка. Возможно обучение за счёт предприятия. Тел. 8-912-070-62-62

Организация в связи с увеличением объёмов производства примет на работу специалистов по погрузке вагонов, операторов станков, разнорабочих. При необходимости — возможно обучение. Достойная заработная плата. Район пос. Яйва. Тел. 8-982-475-59-04

УСЛУГИ

Декларация 3 НДФЛ — 600 рублей. Возврат налога при покупке жилья, с ипотеки, лечении, обучении, спорте, пенсионных взносах, страховании жизни, инвестиции, продажи жилья, транспорта. Тел. 8-982-485-25-26, Ирина

Мастер на час. Электрика. Сантехника. Любый мелкий ремонт. Тел. 8-950-469-73-78

Служба аварийного вскрытия квартир, гаражей, автомобилей. Ремонт, замена и установка замков. Тел.: 23-11-12, 43-11-12, 8-902-79-83-002

Организация и проведение СВАДЬБЫ, ЮБИЛЕЯ и других торжеств. Индивидуальный сценарий. Особый подход к каждому событию. Тел. 8-912-981-77-56

Юрист Казанцева Елена Сергеевна. Составление исковых заявлений, жалоб, претензий, и т.п. Правовая помощь по всем административным, гражданским делам. Банкротство физ. лиц. Представительство в суде, ГИБДД. г. Березники, ул. Юбилейная, 1, оф. 411. (4 этаж). Тел. 8-965-56-98-531

КУПЛЮ, ПРОДАМ

ВНИМАНИЕ! У НАС НОВЫЙ АДРЕС!
АНТИКВАРНЫЙ САЛОН-МАГАЗИН «СТАРИННЫЕ ВЕЩИЦЫ» продает и покупает иконы, статуэтки, монеты, значки и другие предметы старины. Возможен выезд на дом. Адрес: ул. Пятилетки, 22. Зелёное крыльцо (дом, где «МедЛаб»). Часы работы: пн-пт с 12:00 до 18:00; сб-вс с 14:00 до 17:00; вторник — выходной день. Тел. 8-902-79-826-27, 29-96-16

ЗНАКОМСТВА

- Женщина, 69 лет, вдова, полненькая, без вредных привычек, познакомится с одиноким мужчиной без вредных привычек для проживания со мной в посёлке Александровского района, скоротать вместе оставшиеся годы. Тел. 8-909-116-19-05
- Мужчина за 40 ищет свою половинку. Отвечу на смс. Тел. 8-902-638-58-79
- Познакомлюсь с женщиной 57-59 лет. Тел. 8-919-441-27-19
- Женщина, 44 года, полненькая, познакомится с мужчиной без вредных привычек для серьёзных отношений. Пьющих, судимых просьба не беспокоить. Тел. 8-912-070-45-29

ЖИВОТНЫЕ ИЩУТ ДОМ

По-прежнему ищем дом коту со Швейцарских, 1. В офисном здании появилось такое чудышко. Голодный, со сломанным хвостиком, никому не нужный, молодой Котик. Понимаем, что много таких вокруг, но вдруг именно ему повезёт и он будет любимым, домашним, мурчащим вам в ушко. На данный момент котик находится на улице.

Одинокий зеленоглазый кот мраморного окраса ищет дом и свою семью. В лоток ходит. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

Очаровательный парнишка СЭМ очень хочет отправиться домой и, наконец, обрести счастье домашнего питомца. Он очень скромный и обаятельный, абсолютно неконфликтный и тихий. Невзгоды прошлой уличной жизни не прошли даром, поэтому он очень любит быть рядом с мисочкой еды. Подарите СЭМику дом, он очень ждёт своего человека. Кастрат, обработан. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия

Милена мечтает обрести дом и самого терпеливого хозяина, была найдена в подвале дома. Стерилизована. Отдаётся в семью без маленьких детей и других животных. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия

Лёва. Этот «лев» ещё совсем недавно выживал на улице вместе со своими сородичами. Сейчас он активно ищет тёплый бочок в виде человека, который приглубит и накормит. Он абсолютно спокойный кот, готов даже ванну принимать без агрессии. Хорошо ладит с сородичами и собаками. У него нет изъянов, но и дома тоже нет. Поэтому просто заберите и любите его и будет вам счастье вместе с ним. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия

Этот невероятный красавчик ищет своих будущих мам и пап. Обработан Селафортом по вусу. Пока стеснительный. Но время и любовь делают чудеса. Поэтому ждём любящих хозяев, готовых поделиться своим теплом. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

Лайма. Ей примерно 6 месяцев, лоток знает на 5+, пролигостогонена, кушает сухой корм и паштеты для котят. Из-за перенесённой инфекции у нее образовались небольшие плёночки на глазках, но это не повлияло на зрение. Лечение в дальнейшем никакого не требуется, ухудшения с глазками не будет. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия

Снежинка — белоснежная принцесса. Нежная обнимашечка, кошечка-дусечка. Ищу для Снежинки семью. Здорова. Стерилизована. Вакцинирована. Отдаётся в семью, в которой кошечку будут любить как дитя. Звоните. Тел. 8-902-639-34-11

Наш курносый друг Амур до сих пор в поиске любящей семьи. Он полностью готов к знакомству со своим человеком и переезду в новый дом, чтобы предложить ему любовь, заботу и совместное проживание. Возраст 7 месяцев. Привит. На днях будет чипирован. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

Пристроим Остину. Хорошо относится ко всем животным. Прекрасно ходит на поводке. Людям надо завоевать его сердце и любовь. Привит. Возраст примерно 5-6 месяцев. Мы ищем взрослую, ответственную семью с собственным жильём, людей, кто понимает, что щенок — это ответственность, это затраты, необходимость заниматься, ухаживать и приучать к выгулу! Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

Кот Яша. Котик спокойный и ласковый. Любит поваляться на диванчике, все свои дела

Березники, пр. Ленина, 47 (отдельный вход со стороны двора).
8 (3424) 43-13-19
8-952-338-21-32
vk.com/sharkoberezniki

ДЛЯ ВАС МАГАЗИН ДЕКОРАТИВНОЙ КОСМЕТИКИ И ТРАВЯНЫЕ ЧАИ

СОЛЯРИЙ	ИНФРАКРАСНАЯ САУНА	ФИНСКАЯ БАНЯ
БАНЯ (1 час)	600 руб.	
ДУШ ШАРКО	300 руб.	
ИК САУНА	400 руб.	
КЕДРОВАЯ БОЧКА	400 руб.	
МАССАЖ СПИНЫ	650 руб.	
КАВИТАЦИЯ	1000 руб.	
СОЛЯРИЙ (1 мин.)	12 руб.	
ПРЕССОТЕРАПИЯ	600 руб.	

В ПРОДАЖЕ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ И АБОНЕМЕНТЫ
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

МАЯК

Режим работы: 9.00 - 21.00
Без перерыва и выходных
ул. К. Маркса, 122

Форель, с/м, весовая. С головой. Непотрошенная.	499,90 руб.	Пышек со вкусом «Мультимикс». Паровой бисквит. 450 гр.	189,90 руб.
Колбаса «Миланская». «АНКОМ». Мясной продукт, с/к, полусухая. 200 гр.	133,90 руб.	Майонез «Mr. Ricco» «Провансаль» 67%, дой-пак, 800 мл.	131,90 руб.
Чай «Автор» Граф Орлов/1001 ночь/Дерзкий апельсин/Яблочный.	118,90 руб.	Уголь березовый. 3 кг.	149,90 руб.

Баракуда банный комплекс
К вашим услугам:
Баня на дровах с бассейном
Финская сауна с бассейном

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ:
ПН-ЧТ с 9.00-17.00 скидка 50%
Финская сауна 50% скидкой - 650 руб.
Русская баня 50% скидкой - 750 руб.

Скидка 10% именинникам

Советский проспект, 8
+7 (902) 639 00 37
+7 (3424) 26-25-04

делает строго в лоток! Кастрирован. Очень ждёт своего самого заботливого и терпеливого хозяина, который будет с удовольствием с ним общаться. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

Молодая, красивая, зеленоглазая котёночка, пушистая шубка, короткие ушки и хвостик. Не любит общества других кошек, может задрать. Ходит в лоток с камуш-

ками. Обязательные условия содержания — собственное жильё, сетки на окнах, без самовыгула. Личная беседа и обсуждение правил отдачи в новый дом. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

- Кошка Мишка. Чистоплотная и аккуратная кошечка, к лоточку приучена, ходит в древесный наполнитель. Стерилизована, привита. Ищем для нашей яркой красавицы терпеливых, чутких, любящих хозяев, которые понимают, что доверие не возникает моментально, его нужно заслужить. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Свежий номер нашей газеты вы всегда можете скачать на нашем сайте nedelyaru.ru

☺
Когда ты заболела прошлой весной, я желал тебе поскорее поправиться, но ты меня не так, видимо, поняла.

☺
Синоптики опять сделали прогноз погоды. А прогноз погоды опять «сделал» синоптиков.

☺
— Я даже насчёт своего возраста не вру!
— А пора бы уже...

☺
— Сара, я тут грешным делом подумал...
— Боря, надо думать головой, а не грешным делом.

☺
Услуги няни: «Посижу с вашими детьми на Багамских островах. Недорого».

☺
Самый надёжный и эффективный способ сэкономить на покупке жене шубы — сказать ей во время примерки: «Восхитительная вещь! Жаль, что тебя полнит».

☺
Новая единица измерения интеллектуальной мощности — придурковатт.

☺
Повыходят замуж за старых режиссёров, композиторов, артистов, бизнесменов и говорят, что по любви... Но что-то я не слышал, чтобы влюблялись в старых слесарей.

☺
Интервью при приёме на работу:
— Пьёте?
— Нет, даже запах терпеть не могу.
— Похоже, вы совершенно не готовы к работе в команде.

☺
Когда мне говорят, что будет и на моей улице праздник, создаётся впечатление, что я постоянно переезжаю.

☺
Жена говорит, что у меня два больших недостатка: я не умею слушать и ещё что-то...

☺
Я сейчас на пороге того возраста, когда уже нет смысла тратить на модную одежду. Какая разница, в чём шлёпать за творогом по акции?

☺
Дорогие женщины! Мужчин надо искать не на сайтах знакомств, а на сайтах по трудоустройству. Вопросы те же самые, только фотографии и резюме на них реальные.

☺
Если я не отвечаю на мамин звонок больше пяти минут, она думает, что фарш, который она только что купила, — из меня.

☺
Чтобы не заболеть, нужно перед сном выпить 100 гр водочки. Вчереда ложился спать шесть раз.

23 ФЕВРАЛЯ НАЧАЛО В 18:00 ДК ИМ. ЛЕНИНА

АЛЕКСАНДР ПАШКОВ ГЛАФИРА ТАРХАНОВА ПЕТР КРАСИЛОВ

АНАТОЛИЙ РУДЕНКО

ПО ПЬЕСЕ ЛЕОНИДА ЗОРИНА

ГЛАВНАЯ РОЛЬ

КОМЕДИЯ - БУФФ В 2-Х ДЕЙСТВИЯХ

12+

г. Березники 2023г.

(3424) 26-48-86

24 ФЕВРАЛЯ 19:00 ДК им. ЛЕНИНА г. Березники

МИРАЖ

ЛЕГЕНДАРНАЯ ГРУППА

ЕНАТЕРИНА БОЛДЫШЕВА, АЛЕКСЕЙ ГОРБАШОВ, СЕРГЕЙ КРЫЛОВ, АНДРЕЙ ГРИШИН

12+

тел. КАССЫ ДК 8(3424)26-48-86

билеты онлайн музшоу.рф

«Солнце Парижа» засветит в Березниках...

12 марта зрители перенесутся в атмосферу Франции, где сам воздух наполнен прекрасными мелодиями. На сцене воплотятся образы прекрасных Эдит Пиаф, Симоны Синьоре и Мэрилин Монро в исполнении актрисы Алёны Биккуловой. А Андрей Смелов выступит в роли Ива Монтана.

Кстати, 13 октября этого года знаменитому французскому шансонье, воспевавшему Париж, Иву Монтану исполнилось бы 102 года. А вы знали, что его имя при рождении Иво Ливи? Как так

вышло? Как Ив решился поехать в СССР в дни «железного занавеса» и холодной войны и давал там концерты?

На эти и многие другие вопросы ответят артисты со сцены на спектакле «Солнце Парижа».

Постановка «Солнце Парижа» стала совместным проектом России и Франции.

Режиссёром со стороны Франции выступил Самуэль Сене — директор театра «WestEndFrenchie» франкоязычного театра в Лондоне, а также дирижёр многочисленных опер и оперетт «Кармен», «Орфей в аду», «Гамлет», «Краса-

10 МАРТА ДК ЛЕНИНА Г. БЕРЕЗНИКИ 18.00

МАМЕ В ПОДАРОК

ЛЕНА ВАСИЛЁК

Информационные партнёры

БЕРЕЗНИКОВСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА

НЕДЕЛЯ

www.nedelyaru.ru

АВТОРСКИЕ СТИХИ И ПЕСНИ, ХИТЫ: "ЖИВЁТ В ЭТОМ ДОМЕ ГАЛИНА", "ИМЕНИННИЦА", "МАМА", "ДЕРЕВЕНЬКА" И МН. ДР.

КАССА: 8 (3424) 26 48 86

0+

12 МАРТА ДК ЛЕНИНА НАЧАЛО В 18:00

АЛЁНА БИКУЛОВА АНДРЕЙ СМЕЛОВ И АРТУР ЕРАНОСОВ

В МУЗЫКАЛЬНОМ СПЕКТАКЛЕ

Солнце Парижа

Мосты театр

Художественный руководитель СЕРГЕЙ СКОМОРОХОВ

16+

Заказ билетов 26-48-86

Бесплатная доставка билетов 43-04-24

вица Елена», «Смерть в Венеции», «Норма», «Летучий голландец», и коммерческих проектов, таких как официальный концерт «Звёздных войн» в театре «Гранд Рекс».

Режиссёр с нашей стороны — Сергей Скоморохов, который создал знаменитые спектакли «Сирано де Бержерак» и «Хули-

ган» с Сергеем Безруковым.

На сцене вы услышите музыку и стихи Шарля Трене, Анри Конте, Эдит Пиаф и многих других. Кроме того, в спектакле прозвучат песни из репертуара Ива Монтана и Мэрилин Монро.

Приходите посмотреть и послушать историю Ива Монтана!

НЕДЕЛЯ .ru

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламное Агентство «АПРИОРИ»

Генеральный директор: Кристина Баранова

ИО главного редактора:
Кристина Викторовна Баранова

Адрес редакции и издателя:
618400, Пермский край, г. Березники,
Чуртанское шоссе, 75.

Телефон: (3424) 239-761, 239-369.

E-mail: nedelya-ru@yandex.ru.

Сайт: www.nedelyaru.ru

Группа ВКонтакте: vk.com/nedelyaru

По вопросам доставки обращаться по тел. 239-369.

№ 5 [853] от 10.02.2023 г. Заказ № 66.

Подписано в печать по графику 9.02.2023 г. в 20:00, фактически 9.02.2023 г. в 20:00.

Тираж: 20 000 экз. Газета отпечатана в ООО «ПрессА», 618400, г. Березники, ул. Юбилейная, 1, 3 этаж, офис 309. Распространяется бесплатно.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 59-0947 от 29.07.14, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

Ответственность за содержание рекламных материалов и модулей несет рекламодатель. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Редакция вступает в переписку с читателями. При перепечатке материалов полностью или их фрагментов ссылка на газету «Неделя.ru» обязательна.



12+

ПН	день -6 ночь -8	☁	ВТ	день -7 ночь -9	☁	СР	день -7 ночь -11	☁	ЧТ	день -8 ночь -20	☁	ПТ	день -5 ночь -8	☁	СБ	день -2 ночь -12	☁	ВС	день -2 ночь -8	☁
----	--------------------	---	----	--------------------	---	----	---------------------	---	----	---------------------	---	----	--------------------	---	----	---------------------	---	----	--------------------	---

Погода в Березниках 13 – 19 февраля